
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION REAR ARM ASSEMBLY"
ARCTIC CAT BEARCAT WT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION REAR ARM ASSEMBLY"
ARCTIC CAT BEARCAT WT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1704-488 Срок поставки от 22 дней IDLER ARM, HEX-FAB 1

2 1604-100 Срок поставки от 22 дней Втулка бронзовая 2

3 1623-010 В наличии Фиттинг 2

4 1704-520 Срок поставки от 22 дней ARM, REAR-FAB-BCWT 1

5 0623-971 Срок поставки от 19 дней Винт 1

6 1604-307 Срок поставки от 22 дней AXLE,SERRATED-REAR
ARM (NO BEA 2

7 1604-974 Срок поставки от 22 дней TUBE,AXLE-REAR ARM 1

8 8047-486 Срок поставки от 6 дней Гайка 3/8-16 1

9 1604-863 Срок поставки от 22 дней Ременная лента кабель 1

10 8002-042 Срок поставки от 22 дней Винт 2

11 0623-184 Срок поставки от 22 дней Шайба 1/4 x 1.0 4

12 8047-366 Срок поставки от 3 дней Гайка 1/4-20 2

13 8020-222 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16 x 1.00 2

14 1604-975 Срок поставки от 22 дней AXLE, ALUM 1

15 1604-204 Срок поставки от 22 дней Опора пружины правая 1

15 1604-205 Срок поставки от 22 дней Опора пружины левая 1

16 0623-138 Срок поставки от 22 дней Кольцо 2

17 0114-254 Срок поставки от 22 дней Гильза пружины 2

18 0704-945 Срок поставки от 22 дней Пружина подвески 1

18 0704-944 Срок поставки от 22 дней Пружина подвески
правая 1

19 0604-051 Срок поставки от 22 дней Колесо (включает №
20-21) 2

20 0107-598 Срок поставки от 22 дней Подшипник 2

21 0123-798 В наличии Кольцо 2

22 1604-507 Срок поставки от 22 дней Втулка 2

23 1604-181 Срок поставки от 22 дней Ось 2

24 1604-187 Срок поставки от 22 дней Шайба 2

25 0704-981 Срок поставки от 22 дней Плата 2

26 1604-202 Срок поставки от 22 дней Втулка бронза 4

27 8020-138 Срок поставки от 22 дней Винт 5/16-18 x 2.25 4

28 8048-426 В наличии Гайка 5/16-18 4

29 0623-044 В наличии Шайба 2

30 8051-277 Срок поставки от 6 дней Гровер 2

31 8002-224 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16 x1.25 2

32 0623-793 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16x3.625 2

33 1604-498 Срок поставки от 22 дней Ось 4

34 0704-929 Срок поставки от 22 дней Штанга 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 8020-226 Срок поставки от 6 дней Винт 3/8-16 x 1.75 1

36 0604-298 Срок поставки от 22 дней Втулка распорная 1

37 8041-486 Срок поставки от 22 дней Гайка 1

38 8048-486 Срок поставки от 6 дней Гайка 3/8-16 2

39 2604-200 Срок поставки от 22 дней Амортизатор-touring 1

39 2604-382 Срок поставки от 22 дней Аммортизатор-super
heavy duty 1

40 0604-310 Срок поставки от 22 дней
Сайленблок
амортизатора (4шт.в
упаковке)

4

41 1604-185 Срок поставки от 22 дней Втулка амортизатора 2


